

天气渐热 清凉经济升温

本报记者 赵雪洋

随着近期气温升高,各种“清凉经济”也悄然火了起来——农家乐生意火爆、冰粉店“蜂拥而出”、商场超市销量增加……寻找清凉成为大部分市民的一致选择。

农家乐进入旺季

吸上一口乡村的新鲜空气,点一盘地道的土鸡,吃一盘可口的农家菜,和亲朋好友聊天叙旧……随着天气变暖,不少市民来到农家乐,亲近自然,享受悠闲假日。11日中午,位于朝天区鱼洞乡的鱼洞人家,农家乐门前车水马龙,生意十分“火爆”,老板张生正在厨房忙活着。“天气暖和以后,来我们这玩的游客多了,生意也越来越好了,周末一天能接待10多桌。”张生介绍,现在农家乐不仅仅是吃农家菜,配套的唱歌、棋牌、钓鱼、划船、挖野菜、住宿、烧烤一个也不能少,平均每位游

客花费60或70元就能从早玩到晚,多种娱乐项目是放松休闲的不二选择。位于龙潭乡的一家农家乐老板表示,每年的4月到8月是农家乐经营的旺季,这几个月的收入非常可观。“这段时间周围的农家乐都需要提前预订,特别是周末,不预订根本就没有位置,火爆得很。”老板笑着说。

冰粉店生意火爆

走在大马路上,被晒得汗流如雨,口干舌燥,这时小商贩的吆喝声听起来简直像“亲人”:“卖冰粉咯,卖冰粉咯,清凉解暑,好吃不贵,要不要来一碗。”“要!当然要!”不止是要吃冰粉,还要再加红糖、醪糟、小汤圆、芝麻、碎花生、葡萄干、山楂片、水果、芋圆等配料,冰凉爽口的冰粉吃进嘴里的一瞬间,整个人仿佛被重新注入活力。不知从什么时候起,只要天气稍微暖

和,冰粉店、冰粉摊便会挨个“冒出来”,火爆程度不亚于冰淇淋店。“天气一热就想吃一碗冰粉,冰凉香甜,还便宜实惠,相比冰淇淋什么的更加解暑和健康。”市民王晨龙说。

从今年3月起,就有冰粉店相继开业。记者在东坝文化路数了一数,仅有门面的冰粉店就有4家,晚上还有几家流动冰粉摊出现,购买冰粉的顾客络绎不绝,有的坐在店外面品尝,有的端起一碗边走边吃,有的则打包带回家。一家冰粉连锁店的老板坦言气温越高,冰粉销量越好。“这段时间每天销售冰粉上百碗不是问题,仅口味选择就接近10种,夏天的时候加上外卖销量能突破千碗!”

商场超市销量增加

12日,记者走访市城区多家商场、超市发现,随着最近气温升高,清凉用品、防

晒用品等夏令用品纷纷提前登场。

记者在位于老城的一家商场看到,凉鞋、夏装等摆在了入口位置,打出促销价吸引市民购买。太阳镜、遮阳帽等代替了厚厚的围巾和手套,不少化妆品专柜也突出“防晒”招牌,有的还推出了买赠或者折扣等优惠活动。问及销售情况,某化妆品品牌销售人员告诉记者:“进入4月以来,来逛商场的顾客都多了,尤其是防晒霜的销量明显增加,每天都能卖出10多支。”

在服饰区、鞋包区等,销售人员均表示销量有所增加。

记者了解到,为了招揽顾客,在气温较高的日子里,商场和超市的冷气通常开得很足,这也是很多人喜欢逛这些地方原因之一,客流量的增加让消费也被带动起来。

怎么预防森林火灾

森林防火工作是我国防灾减灾工作的重要组成部分,是国家公共应急体系建设的重要内容,是社会安定和人民安居乐业的重要保障,是加快林业发展,加强生态建设的基础和前提,事关森林资源和生态安全,事关人民群众生命财产安全,事关改革发展稳定的大局。那么,怎么预防森林火灾呢?

一是将农事用火管理规定纳入乡规民约,用村规来约束用火陋习。村民之间相互监督,互相提醒,共同遵守。二是建立健全野外用火巡逻制度,乡、村两级成立巡逻队,专门进行野外用火的巡查打击和监督工作。三是建立举报、奖惩制度。举报

野外用火,情况属实的,给予一定的奖励;违反农事用火造成森林火警、火灾的,对挂村领导、工作队队长、村支书、村主任以及林业站包村干部、山场场主以处罚,火灾肇事者依法追究法律责任。

四是加强野外火源的管理。火险等级4级以上,严禁林区一切野外用火。因特殊情况需要用火的,必须经县级人民政府或县级人民政府授权单位的批准,领取生产用火许可证。

五是森林防火期内,禁止在林区内进行机械狩猎、实弹演习、爆破、勘察和施工等活动。因特殊需要的,必须由有关部门批准,并采取防火措施,做好灭火准备工作。(未完待续)

安全生产专题报道



15日,市城管执法支队上西大队执法人员巡查发现金轮南路一火锅店违规设置软横幅,现场警示教育并督促店主拆除整改。图为执法人员拆除横幅。本报记者 赵雪洋 摄

创建全国文明城市·文明创建曝光台

央视12频道播放我市侦破“失踪老人”案件专题片《迷途》

本报讯(记者 孙汉)17日,记者从广元经济技术开发区公安分局获悉,我市石龙派出所侦破的“失踪老人”案件的专题片《迷途》,17日20:07分在中央电视台“社会与法”频道(CCTV-12)《天网》栏目播出。该专题片片长35分钟,反映我市公

安局经济技术开发区分局公安在2018年10月3日接到人员走失报警后,秉承“人民利益高于一切”崇高信念和“对人民群众高度负责”坚定态度,立即组织相关警力对失踪人员展开调查。经综合研判确定这并非一起简单的人员走失警情,案

件随即升级。短短3日时间,这起外地流窜抢劫杀人案得以成功告破,充分体现经开区公安民警恪守对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六字”总要求,生动刻画了公安刑侦铁肩担道义、决战姿态和雷霆手段,捍卫了法律

尊严和公平正义,为各级公安机关侦破此类案件提供了范本。该专题片在17日首播后,将在18日17:20分重播。还可通过“央视网”微信公众号首页的“节目播放”→“往期点播”版块收看完整节目回放。

绵阳科创区来我市考察劳动人事仲裁工作

16日,绵阳市仲裁院及绵阳科创区相关负责人一行11人,来我市劳动人事争议仲裁院经开区分院考察工作开展情况,学习建立仲裁院分院的做法、经验及产生的社会效益,为绵阳科创区劳动人事争议仲裁院经开区分院建立“取经”。考察组一行参观了我市经开区仲裁院调解室、仲裁庭,在立案调解庭翻看案件档案。并详细听取广元经开区分院建立的初衷、资金投入、人员经费、公务经费、办案补助、仲裁专项经费及办案场所、设备设施维护、仲裁员服装、信息化建设、车辆、后勤等基础保障建设情况汇报。考察组对经开区仲裁院的建设、人员配备和管理、资金后勤保障等给予了充分肯定,并对建立经

开区仲裁院分院产生的社会效益给予高度评价。同时表示要学习广元经开区仲裁院分院好的模式、经验,下一步计划在绵阳科创区建立仲裁分院。广元经开区辖区内有各类用人单位1174家,用工人数超过35300余人。随着经开区广元工业主战场功能的发挥,招商引资规模的扩展,出现了较多困难企业,企业劳动关系一度处于不平衡、不稳定状态。2015年,在市政府的支持下,建立了广元市劳动人事争议仲裁院经开区分院。分院成立以来共调处劳动争议案件1000余件,其中,立案处理330余件,为3000余人次提供法律咨询,为劳动者争取各项权益近7000万元。(记者 孙汉)

昭化区市场监管局 筑牢“药品放心”防线

为严格把控药品、医疗器械质量安全,切实保障群众用药用械安全,昭化区市场监督管理局结合“春雷行动2019”“药品放心”子行动,对辖区内重点区域、城乡结合部、偏远地区的乡镇卫生院、诊所、贫困村卫生室、零售药店等开展了药械质量安全大检查。此次行动重点检查了药械购销渠道、购进票据、供货方资质、产品合格证、验收记录、中药饮片养护记录等,保证药械产品来源渠道可追溯、日常陈列养护符合要求。同时,还特别检查了各医疗机构疫苗接种点,查看运输途中温度记录、储存条件、储存设施设备是否正常运转,温湿度监测记录是否真实,

是否按照药品标签标明的贮存条件贮存疫苗等环节。检查发现,部分零售药店药品未按要求储存陈列,分类分区不规范,处方药未凭处方销售;个别医疗机构存在医疗器械(诊断试剂)未按储存温度(2-8℃)储存、未及时开启温湿度调控设备、需要阴凉储存的药品放置于常温区陈列等问题,执法人员当场下发整改通知书,要求整改到位。“药品放心”子活动开展以来,该局依法依规查处药品药械违法行为13件,进一步规范了全区药械经营行为,切实有效保障了全区人民群众用药用械安全。(杜银梅)

国家卫健委脑防委专家组 检查督导市第一人民医院高级卒中中心建设

15日,国家卫健委脑卒中防治工程委员会专家组李晓明等一行5人,对市第一人民医院高级卒中中心及脑卒中防治工程基地医院建设情况进行现场检查督导。此次检查督导包括工作汇报、实地考察、抽查资料、意见反馈四个环节。汇报会上,市第一人民医院院长刘峰从医院概况、卒中中心管理、卒中中心诊疗技术情况等方面向各位专家做了详细汇报。他表示,医院将扎实推进卒中中心建设,持续优化升级,建立科学的急

性脑血管病救治体系,最大限度地缩短救治时间,提高急性脑血管病救治成功率,降低病死率、致残率,减轻患者负担,借力双向转诊和分级诊疗,有效提高本地区急性卒中救治能力。听取汇报后,专家组分别走进该院神经内科、神经外科、康复科、门诊部、急诊科、超声科、检验科、放射科、介入中心等进行现场检查,并对高级卒中中心及基地医院资料汇编的书面材料进行审阅核查。在检查过程中,专家组详细询问了该院卒中绿色通道建设、卒中中

人规范化诊治、卒中超声及影像学检查开展情况、卒中健康宣传及管理等内容,医务人员对相关内容一一解答。通过检查督导,专家组对该院在高级卒中中心建设、基地医院建设中开展的工作给予了肯定。专家组认为,院领导高度重视重视医院卒中工作,全院多学科多部门团结协作形成合力,卒中绿色通道标识清楚、流程畅通,卒中中心影像血管检查设备先进,卒中科研工作贴近临床,卒中中心诊治各项关键指标完成较好。同时,专家组对该院卒中中

建设工作中存在的问题提出了宝贵意见,为下一步工作指明了方向。刘峰表示,医院将以评促建,以专家意见、评估标准为指南,认真梳理问题,抓好整改落实工作,持续改进,继续推动卒中防治工作的深入开展,为广大患者提供更好的服务。院党委书记吴春瑛对专家组提出的“金点子”表达了深深的感谢,表示医院将把专家组的意见落实、落地,推动医院高级卒中中心建设再上新台阶。(张洁蓉 胡婷)

交房公告

尊敬的“世纪名邸-北美风情”全体业主: 我公司开发建设的万缘“世纪名邸-北美风情”小区住宅楼已通过验收,将于2019年4月30日正式交房,为了便于业主收房,我公司将安排7天时间集中办理收房手续,请各位业主于2019年4月30日-2019年5月7日前来办理入住手续。逾期则视为自动收房,具体事项如下: 一、交房地点:万缘“世纪名邸-北美风情”营销中心二楼 二、交房应缴款项及资料:根据相关部门购房要求,需缴纳的相关税费、业主身份证原件、购房合同、发票及收据(原件)。 三、详细情况请咨询0839-3228000、15183939048 请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜! 特此公告 广元市鑫一实业有限公司 2019年4月18日

清算公告

苍溪县盘龙猕猴桃专业合作社经成员大会决议,即日起解散苍溪县盘龙猕猴桃专业合作社(统一社会信用代码:93510824309462991M),本合作社已成立清算组,清算组成员由曾雍明、刘志、刘天富组成。请各债权人自本公告之日起45日内,向本合作社清算组申报债权。 联系人:曾雍明 联系电话:18113692589 苍溪县盘龙猕猴桃专业合作社 2019年4月18日